



دفتر مقام معظم رهبری  
www.leader.ir

---

## Встреча с премьер-министром Пакистана - 22 /May/ 2024

---

Сегодня вечером Лидер Исламской революции на встрече с премьер-министром Пакистана Шахбазом Шариф и сопровождающей его делегацией, искренне поблагодарив правительство и братский народ Пакистана за сочувствие, подчеркнул: «Для Исламской Республики Иран отношения с Пакистаном очень важны, она рассматривает эту страну как братскую, только отношения двух стран в последние годы сопровождались взлетами и падениями, и мы считаем, что в новом правительстве Пакистана имеется возможность возобновления этих отношений и доведения их до прежнего пика».

Говоря об акцентировании покойным президентом И.Раиси вопроса важности отношений с Пакистаном, Верховный Лидер революции сказал: «Недавний визит И.Раиси в Пакистан может стать поворотным моментом в отношениях между двумя странами, и господин доктор М.Мохбер предпримет курс сотрудничества и заключения соглашений».

Его Светлость Аятолла Хаменеи далее заявил: «Дружественные отношения между братскими странами не всегда легко складываются, нужно преодолевать возникающие препятствия, и всерьез заниматься ходом и практическим развитием сотрудничества».

Премьер-министр Пакистана Шахбаз Шериф также охарактеризовал недавний визит в Пакистан И.Раиси как очень полезный в качестве основы для дальнейшего расширения отношений и будущей дорожной карты, и выразил надежду, что отношения между двумя странами в различных областях будут развиваться и впредь.